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2022 年 4 月高等教育自学考试全国统一命题考试企业经营战略

（课程代码 00151）

注意事项：

本试莓分为两部分，第一部分为选择题，第二部分为非选择題。

应考者必须按试题顺序在答题卡（纸）指定位置上作答，答在试卷上无效。

涂写部分、画图部分必须使用 2B 铅笔，书写部分必须使用黑色字迹签字笔。

第一部分选择题

一、单项选择题：本大题共 10 小题，每小题 1分，共 10 分。在每小题列出的备选

项中 只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

由企业生产的初级产品、中间产品、最终产品构成的比例关系被称为

产品档次结构 产品方向结构

C.产品序列结构 D.产品技术结构

SWOT 分析法是战略环境分析的重要方法，其中 T代表的含义是

劣势 机会

m D.优势

企业的战略经营领域（SBA）是环境引力与企业实力的结合，下列说法瓣的是

“问题” SBA 的企业实力与行业引力不平衡，呈逆差

“金牛” SBA 实现了理想的引力实力平衡

“瘦狗” SBA 是环境弓 I力小与企业实力小的结合

“明星” SBA 是环境弓 I力大与企业实力大的结合

无关于外延型投资战略的主要特征，下列说法正确的是

投资主要用于改造和更新产品，发展新产品，提高产品质量

投资既用于扩大生产规模，又用于改变技术面貌，提高产品质量

投资主要用于优化工艺流程，节约物资消耗

投资主要用来扩建或新建厂房，增添设备，扩大生产规模

为提升竞争优势，YL 奶业公司收购了上游的奶牛养殖场，建立了自己的奶源基地,

则 YL 奶业公司采取的战略属于

A.前向一体化战略 B.横向一~体化战略

C.相关多元化战略 D.后向 F化战略
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提出竞争战略理论、著有“竞争优势三部曲”的管理学家是

A.伊戈尔?安索夫 B.加里?哈默尔

C.普拉哈拉德 D.迈敦.波特

7-在品牌名称决策中，日本松下公司对旗下的洗衣机、空调、冰箱等产品都统一使

用 “松下”的品牌名称，那么松下公司釆取的品牌名称策略属于

A.家族品牌策略 B.个别品牌策略

C.独立家族品牌策略 D.组合品牌策略

人的寿命总是有限的，最佳劳动年龄主要集中在 25~40 岁，这所体现的人力资源特

点是
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A.生物性 B.时效性

C.酔性 D.社錐

企业经营战略控制包括若干层次，其中业务控制层的责任主体是

企业高层领导者

企业中层经营单位领导者和各职能部门负责人

企业基层领导者

趾普航人

在国际化过程中,XH 手机公司采取在海外当地独资建设工厂并在当地销售，则 XH 公

司采取的国际化经营战略是

A.加工出口战略 B.合资经营出口战略

C.境外投资战略 D.商品出口战略

二、多项选择题：本大题共 5小题，每小题 2分，共 10 分。在每小题列出的备选项

中 至少有两项是符合题目要求的，请将其选出，错选、多选或少选均无分。

根据菲利普科特勒的产品整体概念，下列选项中属于延伸产品的有

A.免费送货 B.安装 C.维修

包装 调试

包球创新战略的特点有

A.全局性 B.协调性 C.醐性

D.重复性 E.可幡性

依据核心能力战略理论的主要观点，核心能力具有的特点有

A.延展性 B.増值性 C.低成本性

D.独特性 E.高

下列融资方式中属于股权融资的有

A.银行贷款 B.吸收直接投资 C.发行股票

D.私募股权整 E.趾债券

企业文化在企业经营战略中的作用表现为

A.导向作用 B.定价作用 C,离，酬用

D.凝聚作用 E.规范作用

第二部分非选择题

三、 名词解释题：本大题共 5小题，每小题 3分，共 15 分。

市场渗透战略

企业幕哲学

市场细分

经营战略目标

有形资本

四、 判断改错题：本大题共 5小题，每小题 4分，共 20 分。判断下列各题的正误，

正 确的划上“J”；错误的划上“X”，并改正错误。

企业人才能级结构是指由具有高级职称、中级职称和初级职称的人才形成的比例关

系。

在市场营销新谋略中，强调企岫 E顾客看作有多重利益关系并与顾客建立长期友好

关系的营销谋略是绿色营销。
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根据企业文化的层次结构，企业的组织形式、规章制度等属于精神层文化。

企业利用环境中出现的新机会，主动做出调整采取的收缩型战略属于失败型收缩战

略。

按照企业经营领域同组织结构的对应关系，如果经营领域是单一经营，那么组织结

构包采取事业部制。

五、 简答题：本大题共 5小题，每小题 5分，共 25 分。

简述企业稳定型战略的优势。

简述确定企业使命的重要性。

简述企业经营战略环境的特点。

简述企业国际化经营战略实施的关键问题。

简述包实施领先型就创新战略需要具备的主要条件。

六、 论述题：本大题共 2小题，每小题 10 分，共 20 分。

企业在不同寿命周期阶段应采取不同的产品战略，试述硼入期和衰退期适宜采取 的

产品战略。

试述总成本领先战略的风险。
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